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Adóigazolás 
Az Artisjus 2012. január 23-án megküldte minden érintett szerzőnek, jogutódnak a 2011. évre 

vonatkozó összesített személyi jövedelemadó (szja) igazolást. Ez az adóigazolás tartalmazza a 2011-

ben az Artisjus által kifizetett jogdíjak teljes bruttó összegét, valamint az általunk levont, és a 

Nemzeti Adó- és Vámhivatalhoz (NAV) átutalt adóelőleget. Amikor a jogosult éves adóbevallást 

készít, az igazoláson jelzett sorok szerint kell azt kitölteni. 

 

Az igazoláson tájékoztató jelleggel közöltük az Artisjus által befizetett egészségügyi hozzájárulás 

(EHO) mértékét is. 

 

Emlékeztetőül, az adóbevallás határideje: 

- egyéni vállalkozók és áfás magánszemélyek: 2012. február 27. 

- más magánszemélyek: 2012. május 21. 

 

 

 

Nyilatkozat adóelőleg levonásáról 
Az Artisjus a jogdíjak kifizetésekor levonja a törvény szerinti szja-előleget. A legtöbb szerzőnek, 

örökösnek nem kell nyilatkozatot tennie, a kifizetésnél az általános szabályok szerint járunk el. 

 

Teendői csak az alábbi személyeknek vannak: 

1. Aki tételes költségelszámolás alkalmazását kéri az Artisjus által kifizetett jogdíj 

adóelőlegének megállapításakor. 

2. Aki nyilatkozni kíván arról, hogy éves jövedelme a 2.424 ezer forintot nem haladja meg. 

Nekik az adóelőleg-nyilatkozatot az Artisjusnak kell visszaküldeniük aláírva, két példányban. 

Nyilatkozat kérhető a Pénzügyi Osztályunkon az (1) 488-2629-es telefonszámon, vagy letölthető a 

www.artisjus.hu honlapról, a Szerzőknek / Letölthető nyomtatványok / „Adóelőleg nyilatkozat 2012” 

helyen.) 

 

A szerzők, jogutódok, zeneműkiadók adózási helyzete igen sokféle lehet. Azoknak, akik saját jogdíjuk 

adóügyeiben személyes segítségre szorulnak, vagy egyedi tanácsot szeretnének, továbbra is ajánljuk, 

hogy könyvelő vagy adótanácsadó segítségét vegyék igénybe. 

 

 


